



**EDITAL Nº 03-2015 - 5ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 23, DE 17 DE NOVEMBRO DE 2014**

O **DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no subitem 13.32, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No Anexo I, Conteúdo programático, conhecimentos específicos, Contador e Economista, **ONDE SE LÊ:**

▶ **CONTADOR:**

(...)  
Instrução Normativa SEPLAN/SEFAZ/AGE nº 001/2005;  
(...)

▶ **ECONOMISTA:**

(...)  
Instrução Normativa SEPLAN/SEFAZ/AGE nº 001/2005;  
(...)

**LEIA-SE**

▶ **CONTADOR:**

(...)  
Instrução Normativa SEPLAN/SEFAZ/AGE nº 003/2009;  
(...)

▶ **ECONOMISTA:**

(...)  
Instrução Normativa SEPLAN/SEFAZ/AGE nº 003/2009;  
(...)

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Cuiabá/MT, 13 de janeiro de 2015.

**Dr. DJALMA SABO MENDES JÚNIOR**  
Defensor Público-Geral do Estado de Mato Grosso